

神的恩典奇妙

蔡伯林



吉爾吉斯斯坦總統由官員陪同蒞臨參觀興亞國際大學

2010年8月26日是一個值得紀念的日子，也是我們祈求及渴想已久的日子。那天，伊斯蘭教國家吉爾吉斯斯坦的總統Rosa Otunbayeva來到托克馬克(Tokmok)。這是吉爾吉斯慈善基督教基金會(Mercy Charitable Christian Foundation)總部所在，而基金會所創立的興亞國際大學(International University of Central Asia)是總統指定的訪問點之一。

這大學在2008年創立，初名為伊瑞英(Yraiym)職業學院，創立之初只有兩個學系，座右銘是「信望愛」。2009年學院轉型為大學，增加了三個學系。2010學年，增為八個學系，學生有210名，我們更期望將來有醫學、法律及農學各系。

托克馬克是一個古老城市，人口75,000，因近期的國家政變及南部種族之間的致命衝突，人口顯著減少，城中只剩下少數的工廠及商業能提供就業機會，學生更是無法半工半讀。

為了吸引優良學生，我們的校長Camilla明白，首先要聘請最好的教授，給學生扎實的學識；更重要的，我們要教導正確的生命價值觀，建立優良的品格。這是我們奠立大學名聲的基礎；完全吻合基金會的使命和異象：接觸青年穆斯林，藉教育讓他們認識基督，也裝備他們成為未來的領袖，更新整個國家。無論在甚麼場合，我們的畢業生必須持守廉正及誠實的品格。

約20年前，Camilla受教於Roza，她記得Roza曾向她及其他研究生挑戰，要他們思考如何才是一間優秀的學校。Roza一直重視教育，認為大學是國家孕育未來基要領袖的場所，那時她已鼓勵學生利用他們的高等教育來改善社會。Camilla深受Roza的感悟，終生投身教育界，所以她雖然尚未接受基督，神已使用她在興亞國際大學與慈善基督教基金會完成祂的旨意。縱然今年開始，我們要面對似乎看不見盡頭的挑戰：4月份的政變；6月份南部等地區烏茲別克與吉爾吉斯種族之間的致命衝突，令很多人死亡，房屋、財產被毀，無數人失業；還有基督徒被迫害等等，但我們仍滿有信心。事實上，我們的信仰堅強，因為知道神仍掌權，在祂凡事都能。

當8月19日我們接到通知，總統要來托克馬克，全市以至整個Chui地區(全國七個地區之一)都很興奮，和我們一樣為這事件張羅，盡力辦好接待的事情，希望得到她的垂注，也許會獲得一些幫助。

總統原定在早上11時抵達國際大學，所以我們夫婦、Camilla、大學董事會主席及基金會副會長要



在十點半便到達學校。但出乎意料，總統竟早到一小時，當我們10時5分趕到時，總統已經抵達。經過警方仔細的搜查後，我們被帶到會議廳，一些被挑選的教授及學生也已就位，等候與總統會話。因保安原因，200多名學生中，只有60名被選中。

10時半，Camilla引領總統到場，記者及媒體雲集，準備向全國報導。Camilla先熱烈歡迎總統，並簡單地介紹了國際大學，總統不單來訪問，並且願意與學生交談。事後我們發現，原定25分鐘的會談，由於總統的堅持，竟歷時50分鐘。她在校區總共停留了兩小時。

接下來，總統巡視文化中心，會晤Chui地區的政界官員及社會領袖，基金會的董事亞歷山大牧師也在場。次日他告訴我們，在一小時的會談中，總統用了相當長的時間垂詢我們的國際大學，她很讚賞大學的異象及方向，也希望我們擴展，並且表示願意協助。

伊斯蘭教國家的穆斯林總統竟然來訪問基督教團體辦的大學，同時也表示願意幫助，我們實在無話可說，只有感恩，將一切的榮耀歸給天父！

想到，我們如此興奮地竭盡所能準備迎接管理人口僅500萬的吉爾吉斯總統，當那天我們面對君王耶穌時，我們該是多麼的顫驚！祂是萬王之王、萬主之主！

祂是宇宙的主宰、萬物的創造者，也包括創造了我們。我們豈不該問，我們準備好了迎接祂再來嗎？我們深信自己已經得到了永恆的救恩嗎？

願大家都嚴肅的思考以上問題，給一個堅定的答案——是！願我們彼此鼓勵為主耶穌基督再來的那日準備。祂來的日子近了！

（作者夫婦在吉爾吉斯斯坦帶職事奉，原稿為英文，由林成蔭博士翻譯。）